



వసతి ఏర్పాట్ల పరిశీలన



కేంద్ర బలగాల కోసం వసతిని పరిశీలిస్తున్న ఎస్సీ రక్షితామూర్తి

కొత్తకోట, అక్టోబర్ 10: ఎన్సికల్ వీధుల నిర్వహణ కోసం కేంద్ర బల గాల వసతి ఏర్పాట్లను మంగళవారం ఎస్సీ రక్షితా మూర్తి పరిశీలిం చారు. పట్టణంలోని బీపీఆర్ గార్డెన్లోకి 200మంది కేంద్ర బలగాలు రానున్నాయని, వారి కోసం మంచినీరు, మరుగుదొడ్లు వసతితోపాటు సౌకర్యాలను పరిశీలించారు. అందుకు గార్డెన్ అనువుగా ఉన్నదని ఎస్సీకి తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఆర్ఐఐ అప్పలనాయుడు, ఎస్సీ మంజునాధరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మనోధైర్యంతో జీవించాలి



అవగాహన కల్పిస్తున్న వైద్యురాలు రూపలీ

అమరచింత, అక్టోబర్ 10: సమాజంలో సమస్యలు లేని మనిషిలేదని, చిన్నచిన్న సమస్యలను మనసులో పెట్టుకుని మానసికంగా ధైర్యం కోల్పోయి కుంగుపోయేకాని.. సమస్యలను ఎదిరించి మనోధైర్యంతో జీవించాలని అమరచింత ప్రభుత్వ దవాఖాన వైద్యురాలు రూపలీ సూచించారు. మంగళవారం ఆమె దవాఖాన సిబ్బందితో కలిసి వైద్యం కోసం వచ్చిన వారికి చికిత్సలు చేసిన అనంతరం మానసిక వ్యాధిపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. ప్రతి ఆర్థిక, అనారోగ్య సమస్యలను ఎదిరించి నిలవాలి తప్పా.. మానసిక ఆలోచనతో కొంతమంది ఆత్మహత్యల వైపు చూడడం సరికాదన్నారు. ప్రభుత్వం మానసిక రోగులకు మనోధైర్యం కల్పించేందుకు 1,416 టోల్ ఫ్రీ నెంబర్లను ప్రవేశపెట్టిందని అవగాహన కల్పించారు.

వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి

పాన్గల్, అక్టోబర్ 10: కీటకజనిత వ్యాధులైన మలేరియా, డెంగీ తది తర వ్యాధులపై ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని కమ్యూనిటీ హెల్త్ అఫీసర్ రామయ్య అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని బహుదుర్ గిరాడెంలో ఆయన వైద్యసిబ్బందితో కలిసి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా నీటిని నిర్మూల్య ప్రదేశాలు, పాత్రల్లో నిల్వ ఉన్న నీటిని తొలగించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ వరిసదాల్గు శుభ్రంగా లేకపోవడంతో దోమల వ్యాధి ఎక్కువగా ఉంటుందని, దీంతో రోగాల బారినపడే అవకాశం ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో వైద్య సిబ్బంది ఉన్నారు.

బతుకమ్మ చేరలు పంపిణీ



మాందాపూర్లో చేరలు పంపిణీ చేస్తున్న ప్రజాప్రతినిధులు

పాన్గల్, అక్టోబర్ 10: మండలంలోని మాందాపూర్లో మంగళవారం మహిళలకు బతుకమ్మ బీరలును సర్పంచ్ జయరాములుసాగర్, ఎంపీ టీసీ భాస్కర్ రెడ్డి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. దసరా పండగను పురస్కరించుకొని ప్రభుత్వం రేషన్ కార్డు కలిగిన ప్రతి మహిళకు బతుకమ్మ బీరలును పంపిణీ చేస్తోంది తెలిపారు. అన్ని వర్గాల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని తెలిపారు. కార్యక్ర మంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి మహేశ్ గాడ్, డిలర్ రాములు, పారి శుద్య కార్మికులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

సాయుధ పోరాట కవికి ఘన నివాళి

వనపర్తి టౌన్, అక్టోబర్ 10: తెలంగాణ సాయుధ పోరాట కవి సుద్దాల హనుమంతు అని ఉద్యోగి, ప్రజాసంఘాల నేతలు అన్నారు. మంగళ వారం జిల్లా కేంద్రంలోని పాలిటెక్నిక్ కళాశాల ఆవరణలో సుద్దాల హనుమంతు వర్ధంతిని నిర్వహించారు. ముందుగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో రాజారాంప్ర కాశ్, డప్పు నాగరాజు తదితరులు ఉన్నారు.

తుడిపేశారు.. తొడుగేశారు

- ◆ అమల్లోకి అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోడ్
- ◆ ఫ్లెక్సిలు, వాల్ పోస్టర్లు, జెండాల తొలగింపు పనుల్లో పంచాయతీ సిబ్బంది నిమగ్నం
- ◆ వాల్ రైటింగ్ పై తెల్లనున్నం వేస్తున్నవైనం
- ◆ వాట్యాప్ గ్రూపుల్లో ఊపందుకున్న పార్టీల ప్రచార సందడి

ఆత్మకూరు, అక్టోబర్ 10: రాష్ట్రంలో ఎన్నికల నగరా మోగడంతో కోడ్ అమలులోకి వచ్చింది. దీంతో గ్రామాల్లో వెలిసిన వివిధ పార్టీల ఫ్లెక్సిలు, వాల్ పోస్టర్లు, జెండాలను తొలగించే పనుల్లో పడ్డారు పంచాయతీ సిబ్బంది. కార్యదర్శులకు వచ్చిన ఆదేశాల మేరకు మంగళవారం మండ లంలోని అన్ని గ్రామాల్లో పంచాయతీ సిబ్బంది ఇవే పనులు నిర్వహించారు. ఆయా పార్టీలకు చెందిన జెండాలు, రాజకీయ నాయకులు విగ్రహాలకు ముసుగులు తొడిగారు. ఆత్మకూరు పట్టణంలో తాసీ ల్డార్ రాజు ఆదేశాల మేరకు మున్సిపల్ కమి షన్లో నాగరాజు అధ్యక్షులలో పట్టణంలో వెలిసిన వివిధ రాజకీయ పార్టీల ఫ్లెక్సిలు, జెండాలను తొల గించారు. వాల్ రైటింగ్ కు తెల్లనున్నం వేస్తున్నారు. ఎన్నికల నియమావళి ప్రకారం ఉల్లంఘనలు లేకుండా సిబ్బంది వ్యవ హరించాలని ఎంపీడివో కార్యదర్శులకు సూచించారు. ఇదిలా ఉండగా సోషల్ మీడియాలో రాజకీయ పార్టీల ప్రచార హోర్ ప్రారంభమైంది. వాట్యాప్ గ్రూపుల్లో ఆయా పార్టీ ప్రతినిధుల ప్రచార సందడి ఊపందుకుంది. ఇప్పటికే పోలీ సులు పలు ఆంక్షలు విధిస్తూ సూచనలు చేశారు. గ్రూప్ ఆడ్మిన్స్ట్రేషన్ అప్రమత్తంగా వ్యవహరించాలని సూచించారు.

ఎన్నికల కోడ్ అమల్లోకి వచ్చిన వేల

మదనాపూరు, అక్టోబర్ 10: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నవంబర్ 30న అసెంబ్లీ ఎన్నికల జరగనున్న నేపథ్యంలో సోమ వారం వెలువడిన ఎన్నికల కోడ్ను దృష్టిలో పెట్టుకొని మండలకేంద్రం తోపాటు వివిధ గ్రామాల్లో మంగళవారం అధికారులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు జీపీ సిబ్బందితో

మత్స్యకారుల అభ్యున్నతికి కృషి

ఆత్మకూరు, అక్టోబర్ 10: మత్స్యకారుల అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పంపిణీ చేస్తున్న చేపపిల్లల సీడ్ ను మంగళవారం రామన్ పాడి రిజిస్ట్రారుర్ బ్యూక్ వాటర్ ఊకచెట్టు వాగులో విడుదల చేశారు. జిల్లా మత్స్యశాఖ అధ్యక్షులలో మంజురైన చేపపిల్లలను ఆత్మకూర్ మత్స్యకార సంఘం అధ్యక్షుడు అశ్వినకుమార్ నేతృత్వంలో సీడ్ ను వదిలారు. 3,32,000 లక్షల చేపపిల్లలను వదులుతున్నట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. అధికారులు మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలోని అన్ని చెరువులకు చేపపిల్లల సీడ్ ను పంపిణీ చేస్తున్నట్లు చెప్పారు.

నిండుప్రాణాన్ని కాపాడినవో లీస్ సిబ్బంది

ఖిల్లా ఘణపురం, అక్టోబర్ 10: ఆర్థిక ఇబ్బందులతో వ్యక్తి ఆత్మహత్య చేసుకోబో తున్నాడనే సమాచారం తెలుసుకున్న పోలీ సులు వెంటనే ఆచూకీ తెలుసుకొని ప్రాణాన్ని కాపాడిన ఘటన మండలంలోని వెంకట్రాంపల్లిలో మంగళవారం చోటుచే సుకున్నది. ఎస్సీ శ్రీహరి కథనం ప్రకారం.. వెంకట్రాంపల్లికి చెందిన సత్యనారాయణ రెడ్డి ఆర్థిక ఇబ్బందులతో సోమవారం అర్ధ రాత్రి మధ్యంతా ఆత్మహత్య చేసుకుంటా నని ఇంట్లో నుంచి వెళ్లాడు. సత్యనారాయణ రెడ్డి బంధువైన శివారెడ్డి 100కు డయల్ చేసి విషయం చెప్పాడు. కరెంట్ స్తంభంపై తాడుతో ఉర్రేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్ప డుతున్నట్లు పోలీసులు గమనించారు.



సత్యనారాయణరెడ్డిని రక్షిస్తున్న పోలీస్ సిబ్బంది



మదనాపూరులో పెయింటింగ్స్ చెరిపేస్తున్న సిబ్బంది

యతీ కార్యదర్శి రంగస్వామి, జీపీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల్లో వాల్ పోస్టర్లు తొలగింపు

పెద్దమందడి, అక్టోబర్ 10: రానున్న సార్వత్రిక ఎన్ని కల దృష్ట్యా రాష్ట్రంలో ఎన్నికల కోడ్ అమలులోకి వచ్చింది. అందులో భాగంగా పెద్దమందడి మండల కేంద్రంతోపాటు మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో రాజకీయ పార్టీలకు సంబంధించిన వాల్ పోస్టర్లు, పెయింటింగ్ ను పంచాయతీ సిబ్బంది తొలగిస్తున్నారు. ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు వాల్ పోస్టర్ తొలగింపు, రాజకీయ నాయకుల విగ్రహాలను మూసి ఉంచినట్లు మండల ఎన్నికల కమిషన్ అధికారులు చెప్పారు. ఏదీప మైన రాష్ట్రంలో ఎన్నికల వాతావరణం నెలకొనడంతో రాజ కీయ పార్టీలు ముందస్తు ప్రచారానికి సిద్ధమవుతున్నాయి.

కోడ్ అమలు చేయాలి

పాన్గల్, అక్టోబర్ 10: ఎన్నికల కోడ్ అమల్లోకి వచ్చినందున గ్రామాల్లో రాజకీయాలకు సంబంధించిన ఎలాంటి పోస్టర్లు, రాతలు గోడపై ఉండకుండా చూసుకోవాలని ఎంపీడివో నాగేశ్వరరెడ్డి పంచాయతీ కార్యదర్శులను ఆదేశించారు. మంగళవారం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో గ్రామ కార్యదర్శులతో ఎంపీడివో ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. ఎన్నికల కోడ్ నిబంధనలను అమలు చేయాలని సూచించారు. ఆయా గ్రామాల్లో మద్యం, డబ్బు, ఓటర్లను ప్రభా వితం చేసే వస్తువుల తరలింపును నిలువరించేలా చర్యలు తీసుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు.



ఊకచెట్టు వాగులో చేపపిల్లలను వదులుతున్న అశ్వినకుమార్

దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

వనపర్తి టౌన్, అక్టోబర్ 10: అర్హులైన ఆసక్తి కలి గిన ఉర్దూ టీచర్లు నుంచి అసెంబ్లీ దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు జిల్లా మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ అధి కారిని పద్మావతి మంగళవారం ప్రకటనలో తెలి పారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉర్దూ అకాడమీ హైదరా బాద్ వారితో ఉర్దూ మీడియం పాఠశాలల్లో పని చేస్తున్న ఉపాధ్యాయులు ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు కోసం ఈ నెల 25 సాయంత్రం 5గంటల లోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. అర్హులైన ఉపాధ్యాయులు ఈ అవకాశాన్ని సద్విని యోగం చేసుకోవాలని చెప్పారు. సమీకృత కలెక్టర్ కార్యాలయంలో రూమ్ నెంబర్ 207 రెండో అంతస్తులో డీకావో లేదా డిప్యూటీ డీకావో గిజి టెడ్ సెన్ తప్పనిసరిగా చేయించుకొని హార్డ్ కాపీని జిల్లా మైనార్టీ సంక్షేమ కార్యాలయంలో అందజే యాలని, ఇతర వివరాలకు 7207854914 నెంబర్ కు సంప్రదించాలని సూచించారు.

ఆర్థిక సాయం

కొత్తకోట, అక్టోబర్ 10: మండలంలోని కనిమె ట్టుకు చెందిన చిన్న దేవన్న అనారోగ్యంతో మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న మాజీ జైన్ ఎంపీవీ గుంతపల్లె బాదిత కుటుంబాన్ని సరా మర్చించి పార్టీపరచానికి పూలమాల వేసి నివాళు లర్పించారు. ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వరరెడ్డి సూచన మేరకు రూ.5వేల ఆర్థిక సాయం అంద జేశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ రాణి, పరమేశ్, బాలన్న, సురేయోదాద్, కొల్లంపల్లియోదద్, బాలరాజు, శివచారి, మన్యంకొండ ఉన్నారు.

అనుమానాస్పదంగా వ్యక్తి మృతి

శ్రీరంగాపూరు, అక్టోబర్ 10: శ్రీరంగా పూరు మండల కేంద్రంలో నూతన సామూహిక భవనం వెనకాల వ్యక్తి మృత దేహం కలకలం రేపింది. స్థానికుల సమా చారంతో ఘటనా స్థలాన్ని ఎస్సీ వెంకటేశ్వ ర్షులకు పరిశీలించారు. పాన్గల్ మండలం దవాసవిల్లికి చెందిన వడ్డే దాసు(35)గా గుర్తించారు. మృతుడి భార్య అనిత ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దాసు మరణం హత్య, ఆత్మహత్య అనే కోణంలో దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సీ తెలిపారు. అసం తరం మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్డం నిమిత్తం వనపర్తి ఏరియా దవాఖానకు తరలించి నట్లు ఎస్సీ వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు.